

我们常用“像爱护眼睛一样爱护某某人”来比喻某个人重要性，但反过来，您真的爱护自己的眼睛吗？

社会聚焦：传统老花镜有诸多缺陷

老花镜的优劣关系到中年及老年人的视力健康，但市面上老花镜令人眼花缭乱的现状，不禁让我们为老花族捏把汗……

工业玻璃、劣质塑料做材料 劣质花镜等同定时炸弹

据《海峡都市报》报道，执法人员在检查时发现，许多传统老花镜，竟然是用工业玻璃甚至是劣质塑料制作而成。这些材料做的镜片，无论是透光率还是有害光线过滤，根本无法达标，对眼睛伤害极大，而且镜片容

易破碎，戴在眼上，就等于给眼睛装上了定时炸弹！近年来，中年及老年人白内障等眼病高发，与相当一部分人为了贪图便宜，随便买一副几十块甚至是几块钱的老花镜佩戴，有很大的关系。

只能看近，不能看远 传统老花镜有诸多缺陷

传统老花镜只有一个光学焦点，只有对准这个焦点，才能看清东西。“眼球永远处于高度紧张状态，来适应眼镜！”我国权威视光学专家钟荣世这么通俗易懂地

介绍。

戴传统老花镜，只能看近处的东西，比如，看报纸、杂志，一旦想要看远处的东西或者起身干别的事情，就不得不摘掉老花镜，或者换上另外一副度数的眼镜（例如近视镜）。这样频繁地戴上摘下或者换来换去，非常麻烦。

工艺落后，设计简单 传统老花镜可烤焦蚂蚁

许多经常佩戴传统老花镜的中年及老年人表示，佩戴时间稍长，眼睛就会

酸涩发涨！这一切都是因为传统老花镜在设计原理上有缺陷，其实就是放大镜。实验证明，把放大镜的焦点对准蚂蚁，竟然可以把蚂蚁烤焦。传统老花镜虽然不会把眼睛烤焦，但落后的光学原理，戴久了，会加速晶状体的老化，导致视力下降。

“传统老花镜，就像一个跛脚”，在眼镜行业工作了近40年的权威视光学专家钟荣世教授表示，“在国外，传统老花镜已经基本被淘汰。我国老花镜换代升级迫在眉睫！”

以前，看近戴，看远摘，戴新型老花镜，一副就搞定

中国围棋棋圣：聂卫平



我年轻的时候戴近视镜，现在眼睛老花，看棋谱就特别费劲，为此准备了老花镜，每次看近戴看远摘，特别麻烦。

美丽岛新型老花镜让我的生活发生了意想不到的变化。现在，不论是讲课、开会，还是看书、下棋，一副美丽岛眼镜就轻松解决，每天佩戴时间越长，感觉眼睛越清晰，值得向大家推荐。

看书、开车、作报告，告别多副镜，一副全做到

著名作家：郭军



以前，要准备好几副眼镜，平时写作、看书一副；出门开车、作报告一副，换来换去，特麻烦，眼睛也难受。

一次文学讨论会上，一朋友推荐了美丽岛眼镜，通过科学验配，各种屈光问题都可以用一副解决。佩戴后，整个视野变的清晰、舒适，不管是看书、写字、开车、作报告，看近、看远一副全做到，真的是个福音。

养眼又时尚 长期佩戴，延缓眼睛衰老

东华大学视光学教授、视光学泰斗：钟荣世



从专业的角度看，美丽岛新型老花镜能够避免强光、辐射、紫外线对眼睛的伤害，延缓眼睛自然衰老，避免了眼干眼涩、青光眼、白内障的发生。

美丽岛新型老花镜，把欧美日韩高端的视光科技引进国内，必定会让越来越多的成功人士感受到多焦镜的美妙视觉享受。

开名车、戴名表 更要定制新型老花镜，显年轻

服装设计大师：Mr.单



电影《私人订制》，让我们感觉到了私人定制的魅力，这不仅是生活的要求，还是品质的追求，皮鞋、手表，甚至名车定制，那么，对我们的眼镜是不是也要私人定制。

美丽岛视光中心把新型老花镜做的很有时尚感，特别适合40岁以上的政务精英们配戴，私人定制专属自己的眼镜，轻薄舒适，根本看不出有老花散光等视力问题。

不用摘不用换，一副花镜全天看；看书、看手机、上网、开车、开会一副眼镜全解决，真方便！

美丽岛新型老花镜 看远看近 只需一副

50、60后成功人士 爱戴美丽岛新型老花镜

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上，看远处摘下，实在不便。美丽岛新型老花镜看远看近只需一副，再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视，还是开会、出差，一副美丽岛眼镜足够了，看远看近都清晰舒适，方便。”自称最敬业的老总陈先生表示。

近视又老花 不再“换来换去”

眼睛近视又老花，难道要配两副眼镜换来换去？通过科学的验配，近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用一副美丽岛新型老花镜解决。

“近视老花的毛病我都有，美丽岛眼镜可是解决了我的大烦恼。”某单位刘主任说。

戴上美丽岛眼镜 出门不再“显老”

年纪轻轻老花眼，难堪又尴尬。美丽岛视光中心为中国政商精英量身定制高端新型老花镜，不但看不出有老花眼反而增添气质。

“定制的新型老花镜时尚美观，看不出是老花镜，我喜欢。”一位李先生表示。

出去办事 不再“头晕眼花”



出去办事总到处找老花镜，感觉太麻烦。美丽岛新型老花镜，全天佩戴眼睛不疲劳，室内室外不用来回摘戴。

“美丽岛不愧是高科技新型老花镜，现在我整天都戴着眼睛一点也不累，舒服！”某高校刘教授说。

7类人换戴美丽岛新型老花镜 不用摘不用换，越戴越舒服

1.刚老花不久，需要控制度数的中年人；

2.既近视又老花，看远看近需要摘换眼镜的中年及老年人；

3.刚过45岁，不想因老花眼暴露年纪的中年人；

4.45岁~60岁，经常远近交替用眼的在职政商人士；

5.随着年龄增加，看远近都不清楚的人；

6.喜欢读书、看报、下棋等，长时间近距离用眼的人；

7.作家、财务人员、工程师、律师等高强度用眼的人。

美丽岛注重每一处细节

镜片 尖端光学科技，近视老花一副搞定 更轻薄，更清晰，更舒适

采用国际领先全位复视渐进镜片，完美塑造看远、看中、看近全方位舒适视野。

镜架 81款精工设计，堪称迷人的艺术品 独一无二，彰显尊贵身份

约翰·列侬金镶钻、曼切斯特镀金架等81款经典镜架，从材质到做工，媲美瑞士手表的精工制作过程，每件都是艺术品。

配镜 德国验光设备，3PsO配镜技术 眼镜与眼睛、鼻型、脸型，完美结合

美丽岛视光中心引进德国尖端验光设备，双眼视力测算可精确至0.01毫米。并自主研发出“眼部”“脸部”和“脑部”的三部配镜法（3PsO）。

工艺 注重细节，绝对低于0.1毫米误差 6双手12道工序12天打磨

从选料到装配成镜全程经历12项检测工序，需6个人精心配合，耗时长达12天打磨完成。绝对低于0.1毫米的误差。

美丽岛变色老花镜 防强光、防辐射 预防白内障

1.对抗紫外线、强光及辐射，全天候实时保护视力；

2.镜片采用先进的紫外线变色技术，根据紫外线强弱变换颜色，室内透明室外逐渐加深，既是一副老花镜也是一副太阳镜；

3.美丽岛广角全视变色镜片，视野更宽广，视物不变形，无晃动感，清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部以及喜欢旅游和户外运动爱好者的护眼上选。

MILIDO 美丽岛老花镜

大中华区中央定制中心统一出品 贵宾专线：400-686-5166 唯一官方网站：www.milido.cn

郑重声明：美丽岛新型老花镜，国际领先技术，全国联保，仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售，各地店址请登录官网查询，谨防假冒！

洛阳贵宾预约专线：0379-68623036

河南美丽岛视光中心品牌店各店地址：（以下各店均可使用主流商场购物卡消费）

洛阳：涧西区西苑路725研究所大门东10米美丽岛视光中心（营业时间9:00-18:30）

郑州：金水路与经六路（省委西侧）交口北200米路西美丽岛视光中心 平顶山：中兴路新华书店二楼美丽岛视光中心

温馨提示：美丽岛洛阳店面正式搬迁至涧西区西苑路725研究所大门东10米